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Выпишите предложение, в котором необходимо поставить запятую. (Знаки препинания внутри
предложений не расставлены.) Напишите, на каком основании вы сделали свой выбор.

1) Дождинки сольются в крупные капли и скатятся с кустов на землю.
2) Бабочка запорхает над лугом и понесёт свою ношу муравей.
3) После летнего дождика луга и леса покрываются сочной зеленью.
4) Ласточки носятся над рекой и охотятся за мошками.

Вопрос Правильный ответ
Предложение Бабочка запорхает над лугом, и понесёт свою ношу

муравей
Основание выбора Сложное предложение

Пояснение: 
1) распознавание предложения и постановка знака препинания: 
Бабочка запорхает над лугом, и понесёт свою ношу муравей.

2) объяснение основания выбора предложения, например:
это сложное предложение.
ИЛИ 
В предложении две грамматические основы.

Объяснение выбора может быть сформулировано иначе.
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